
9 класс

1. Было 2013 пустых коробок. В некоторую из них положили 13 новых коробок (не
вложенных друг в друга). Таким образом, стало 2026 коробок. В некоторую из них снова
положили 13 новых коробок (не вложенных друг в друга) и т.д. После нескольких таких
операций стало 2013 непустых коробок. Сколько всего стало коробок?

2. Докажите, что неравенство 03052 22  yyyxx выполняется при любых
допустимых значениях x и y.

3. Изобразите на координатной плоскости множество точек, координаты которых
удовлетворяют уравнению:

.)( 4322 xyyyx 

4. Боковые стороны KL и MN трапеции KLMN равны соответственно 15 и 12, а основание
LM=3. Биссектриса угла NKL проходит через середину стороны MN. Найдите площадь
трапеции.

5. В клетках таблицы с 10 строками  и 10 столбцами стоят числа +1 и -1. Берутся
произведения чисел, стоящих в каждом столбце и в каждой строке. Докажите, что сумма
этих 20 произведений не может равняться двум.
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